

“反奥阵营”100 万美元征寻目击证人,司机贪图赏金披露“偷情”经过——



奥巴马

奥巴马曾与女助手同宿宾馆

□据《羊城晚报》

据美国《国家问询报》、《环球报》5月1日报道,美国总统奥巴马的反对者阵营为了将他拉下马,一直在秘密调查奥巴马2004年竞选参议员期间和35岁女助手维拉·贝克发生婚外情的“性丑闻”传言,甚至悬赏100万美元征寻这段“婚外情”的目击证人。为贪图百万赏金,一名当年曾经开车载送奥巴马和维拉进行竞选战役的豪华轿车司机日前称,他确信奥巴马和维拉曾在华盛顿一家高级宾馆同宿了一个晚上。虽然披露消息的两家媒体都是八卦小报,但《国家问询报》不久前曾因独家揭露民主党前总统竞选人爱德华兹的婚外情和私生女丑闻而公信力大增,并因此入围“普利策奖”,因此传闻经《国家问询报》曝光后,震惊了美国上下。



巨资悬赏

求证奥巴马“婚外恋”传言

据报道,美国总统奥巴马的反对者阵营为了将他拉下总统宝座,一直在私下调查奥巴马2004年竞选参议员时期和35岁女助手维拉·贝克之间的“婚外情”传闻。35岁的维拉是一名非裔美国人,她出生于美国加利福尼亚州旧金山市,拥有加州米尔斯学院的“非裔美国人研究专业和政治、法律和经济分析”专业双学士学位,此外她还拥有霍华德大学的两个硕士学位。

2004年,当奥巴马竞选伊利

诺斯州联邦参议员时,维拉担任奥巴马竞选阵营的财务主任。她不知疲倦地为奥巴马工作,为他募集了成百上千万美元的竞选资金,使奥巴马后来成功赢得了参议员竞选战役。

然而2008年,当奥巴马竞选美国总统时,他和女助手维拉“关系暧昧”的传闻开始浮出水面,然而当时许多人都将这一传闻当成是总统竞选战役中的“政治谣言”,甚至有人怀疑这并非共和党阵营泼的“污水”,而是当时

同样有志竞选总统宝座的希拉里·克林顿阵营在故意散布谣言抹黑奥巴马。

当奥巴马成功当选美国总统后,奥巴马和维拉的“绯闻”传言也开始寿终正寝。然而不为人知的是,一些反奥巴马阵营人士为了将他拉下马,一直在秘密调查这一绯闻的内幕,反奥巴马阵营甚至秘密悬赏100万美元征寻这段奥巴马“婚外情”的目击证人,试图挖掘出一些爆炸性内幕,好将奥巴马赶下总统宝座!

夫人觉察

赶走了丈夫“亲密女助手”?

据悉,维拉后来突然离开奥巴马的参议员竞选阵营,并搬到了拉丁美洲的马提尼克岛生活。据内幕人士称,奥巴马的妻子米歇尔当时显然发现丈夫和维拉之间的关系超过了“正常的工作关系”,所以出于嫉妒赶走了维拉。美国记者和传记作家克里斯多弗·安德森在他新出版的奥巴马传记《贝拉克和米歇尔:一段美国婚姻的肖像》一书中也证实了这一说法。

安德森在传记中写道:“奥巴

马在2004年竞选参议员期间,维拉·贝克和他的关系超越了正常的工作关系,所以在米歇尔的干预下,维拉·贝克突然离开了奥巴马竞选阵营,并在后来搬到了马提尼克岛生活。当维拉突然从奥巴马的竞选阵营中无法解释地消失,并且又在加勒比海的马提尼克岛再次露面后,一种传言就流传开来,许多人都称是米歇尔出于嫉妒,将维拉从奥巴马竞选阵营中强行解雇了。”

贪图赏金

司机披露两人“同宿宾馆”

不可思议的是,一名当年曾经开车载送奥巴马和维拉进行参议员竞选战役的豪华轿车司机由于贪图百万赏金,日前竟接受媒体采访,详细披露了奥巴马和女助手维拉之间“不同寻常的亲密关系”!据这名要求保持匿名的轿车司机称,他确信奥巴马曾和女助手维拉在华盛顿的乔治宾馆中同宿了一个晚上!

这名来自奥巴马参议员竞选阵营的豪华轿车司机透露,2004

年5月18日,他先是将奥巴马的竞选助手维拉从一个朋友家中接到华盛顿乔治宾馆。这名司机回忆说:“我知道奥巴马将在这家宾馆中过夜,当我将维拉·贝克送到这家宾馆后,我就在大厅中等待,她却独自上楼去更换衣服了。据我所知,她在这家宾馆中并没有预订房间,也没携带手提箱,所以我当时感到有点奇怪。”接着,这名豪华轿车司机奉命前往里根国家机场去接刚下飞

机的奥巴马,然后开车载着他去华盛顿各处参加竞选活动,募集竞选资金,维拉在每一次竞选活动中都陪伴在奥巴马的身边。

这名豪华轿车司机回忆:“晚上10时30分左右,我开车载着他俩回到了乔治宾馆,他们俩一起上了楼!我当天的工作任务完成了,没有任何迹象显示维拉小姐当晚离开了那家宾馆,我认为他们当晚住了同一个房间中。”

岳母入住

在白宫“监督”女婿奥巴马?

甚至还有谣传称,当奥巴马入住白宫后,虽然他的岳母玛丽安·鲁宾逊不想离开她心爱的芝加哥市,但“第一夫人”米歇尔仍然坚持要求自己母亲也跟随他们一起搬进白宫生活,她表面的理由是让母亲帮着接送孩子马莉娅和萨莎上学放学,然而背后真正的原因,很可能是因为米歇尔已经不再信任丈夫对她的忠诚,让母亲玛丽安住进白宫,帮她随时随地地“监督”她的丈夫,免得他像克林顿一样在白宫中胡来。

不过,奥巴马“性丑闻案”女主角——前竞选助手维拉以前

接受记者追根究底的询问时,曾一直强烈否认她和奥巴马之间存在任何超越友谊的关系,她坚称那些谣传都没有任何事实根据。同时,维拉还否认她是出于米歇尔的干预才被迫离开了奥巴马的竞选阵营。维拉当时说:“不,我们什么事都没有发生,我只是在竞选战役快要结束时离开了他的竞选阵营……我只是改变了自己的事业,我是一名民主党人,我支持奥巴马。除此之外,我没有任何东西可说的。”维拉还称,她之所以从美国移民到加勒比海小岛,是因为和一名在那儿生活的男子堕入了爱河。

证词确实

只差录像带“爆炸性证据”

华盛顿政坛一人士称,这名豪华轿车司机提供的证词,已经得到了反奥巴马阵营调查人员的证实。他们相信,奥巴马当晚显然和维拉住在了一起。秘密调查人员目前正在试图获取这家宾馆6年前的监控录像带,一旦监控录像带提供坚实的“爆炸性证据”,证明奥巴马和维拉当晚的确同宿一个房间,这起“性丑闻”的冲击力将不亚于当年克林顿的“拉链门性丑闻”,甚至可能会令奥巴马受到弹劾,并因此丢掉总统宝座!而奥巴马和妻子米歇尔的婚姻,也可能因此玩完!

一名接受采访的华盛顿内幕人士透露说:“一些调查者正在试图从这家宾馆中获得那盘可以证明维拉和奥巴马当晚住在同一房间的监控录像带,一旦这些录像带浮出水面,将会使美国总统陷入爆炸性的性丑闻风波中。”



奥巴马和维拉·贝克

证据不足

“婚外情”曝光仍震惊美国

据悉,奥巴马和前竞选助手维拉的“婚外情”传闻经《国家问询报》和《环球报》曝光后,震惊了美国上下。虽然披露这一惊人内幕的两家媒体都是美国八卦小报,但《国家问询报》不久前却因独家揭露了美国民主党前总统竞选人约翰·爱德华兹的婚外情和私生女丑闻而声名鹊起,公信力大增,该媒体还因此首度获得“普利策奖”提名。由于此前多家美国主流媒体都对爱德华兹性丑闻保持“沉默态度”,惟独《国家问询报》寻根究底挖掘证据,终于导致爱德华兹被迫公开承认了自己的婚外情,所以许多美国人都认为《国家问询报》在

对政治丑闻的报道上甚至比美国一些主流媒体更充满可信度。

不过,奥巴马和前竞选女助手维拉的“性丑闻”,迄今并没有任何坚实的“物证”出现,因为目前既没有乔治宾馆的监控录像带浮出水面,也没有像“莱温斯基性丑闻”中那样的“蓝裙子”证据出现,所以许多美国人仍对这一报道的真实性将信将疑。不过也有怀疑者称,虽然奥巴马和助手维拉一起在宾馆过夜,并不能证明他们当晚就睡在了同一个房间,不过维拉后来突然神秘离开了奥巴马竞选阵营,倒可间接证明这背后的确有一些不为人知的故事。